

भरतपुर व डींग जिले के विकास कार्यों की समीक्षा बैठक

# आमजन की सुविधाओं को विस्तार देने वाले विकास कार्यों की करें निरंतर मॉनिटरिंग: मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा



जयपुर. कंचन केसरी

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार विकास कार्यों के रोडमैप के जरिए भरतपुर व डींग जिले का चहुंमुखी विकास सुनिश्चित कर रही है। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि इस क्षेत्र की भौगोलिक, ऐतिहासिक व सांस्कृतिक परिस्थितियों के अनुरूप आधारभूत विकास परियोजनाओं को पूर्ण गुणवत्ता के साथ समय से पूरा करते हुए आमजन को लाभान्वित करें। शर्मा शनिवार को मुख्यमंत्री निवास पर भरतपुर व डींग जिले के विकास कार्यों को लेकर आयोजित समीक्षा

बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सड़क, ऊर्जा, पानी, शिक्षा, चिकित्सा, उद्योग, स्वायत्त शासन, राजस्व, पर्यटन, वन सहित विभिन्न विभाग आमजन की सुविधाओं को विस्तार देने वाले विकास कार्यों की निरंतर मॉनिटरिंग भी की जाए। उन्होंने चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग को निर्देश दिए कि भरतपुर व डींग जिले में आमजन को बेहतर चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए आवश्यकता के अनुरूप संस्थापन उपलब्ध कराए जाएं। मुख्यमंत्री ने पर्यटन विभाग को निर्देश दिए कि भरतपुर व डींग में सांस्कृतिक एवं ऐतिहासिक पर्यटन स्थलों के सौन्दर्यकरण पर विशेष ध्यान दिया जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि देवस्थान विभाग भरतपुर के प्राचीनतम मंदिरों का कार्ययोजना बनाकर सुनियोजित रख-रखाव करे। इस

## आधारभूत विकास कार्यों को गुणवत्ता के साथ करें पूरा

शर्मा ने ऊर्जा विभाग को निर्देशित किया कि भरतपुर एवं डींग जिले में बड़ी आबादी को निर्बाध बिजली आपूर्ति सुनिश्चित करने के लिए प्रगतिरत विकास कार्यों को समय से पूरा

## मजबूत सड़क तंत्र से सुगम आवागमन होगा सुनिश्चित

मुख्यमंत्री ने सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया कि भरतपुर व डींग जिले में आमजन के सुगम आवागमन के लिए मजबूत सड़क तंत्र को विकसित किया जाए। इसके लिए आवश्यकतानुसार कार्ययोजना बनाई जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि जल संसाधन विभाग द्वारा दोनों जिलों में दशकों पुराने नहरों, बांधों, डिग्रियों का समय-समय पर मरम्मत कार्य किया जाए। जिससे आमजन सहित किसानों को भी इनका पूरा लाभ मिल सके।

किया जाए। उन्होंने स्वायत्त शासन विभाग को निर्देशित किया कि शहरी आबादी के लिए सड़क, बिजली, पानी, साफ-सफाई, सीवेज जैसी मूलभूत आवश्यकताओं से संबंधित कार्यों को गुणवत्ता से पूरा करें तथा इनकी निरंतर मॉनिटरिंग भी की जाए। उन्होंने चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग को निर्देश दिए कि भरतपुर व डींग जिले में आमजन को बेहतर चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए आवश्यकता के अनुरूप संस्थापन उपलब्ध कराए जाएं। मुख्यमंत्री ने पर्यटन विभाग को निर्देश दिए कि भरतपुर व डींग में सांस्कृतिक एवं ऐतिहासिक पर्यटन स्थलों के सौन्दर्यकरण पर विशेष ध्यान दिया जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि देवस्थान विभाग भरतपुर के प्राचीनतम मंदिरों का कार्ययोजना बनाकर सुनियोजित रख-रखाव करे। इस

दौरान अतिरिक्त मुख्य सचिव जल संसाधन अभय कुमार, अतिरिक्त मुख्य सचिव वन एवं पर्यावरण श्रीमती अपर्णा अरोड़ा, अतिरिक्त मुख्य सचिव (मुख्यमंत्री कार्यालय) शिखर अग्रवाल, अतिरिक्त मुख्य सचिव सार्वजनिक निर्माण प्रवीण गुप्ता, प्रमुख शासन सचिव उद्योग अजिता शर्मा, प्रमुख सचिव (मुख्यमंत्री कार्यालय) आलोक गुप्ता, प्रमुख शासन सचिव राजस्व दिनेश कुमार, प्रमुख शासन सचिव स्वायत्त शासन राजेश यादव, प्रमुख शासन सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य श्रीमती गायत्री राठौड़, प्रमुख शासन सचिव नगरीय विकास वैभव गालरिया सहित विभिन्न विभागों के शासन सचिव एवं जिला कलेक्टर भरतपुर डॉ. अमित यादव, जिला कलेक्टर डींग उत्सव कौशल उपस्थित रहे।

# गौरैया संरक्षण के लिए संस्थान ने लगाए चिड़ियाघर और दानापात्र



अजमेर. कासं

राजस्थान समग्र कल्याण संस्थान द्वारा गौरैया संरक्षण व आसरे के लिए चिड़ियाघर व दानापात्र लगाए गए। यह कार्यक्रम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़, पीएम श्री विद्यालय बालिका विद्यालय गुलाब बाड़ी, बलवंता में आयोजित किया गया। जिसमें छायादार वृक्षों पर कुल 30 चिड़ियाघर व 30 दानापात्र लगा कर गौरैया संरक्षण को बढ़ावा दिया। इस कार्यक्रम में राजगढ़ विद्यालय के उपप्रधानाचार्य महेश श्रीवास्तव ने संस्था के कार्य की सराहना करते हुए आभार व्यक्त

किया। साथ ही प्रोग्राम कॉर्डिनेटर तोमाराम उदयवाल ने कार्यक्रम की जानकारी देते हुए बताया कि संस्था का उद्देश्य गौरैया चिड़िया के संरक्षण और संख्या में हो रही गिरावट को रोकना है। गौरैया, जो कि तेजी से विलुप्त होने की कगार पर है, उसे सुरक्षित और अनुकूल वातावरण प्रदान करने के लिए यह प्रयास किया जा रहा है। इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए संस्था द्वारा चिड़ियाघर और दानापात्र लगाए गए, जिससे गौरैया को आश्रय और भोजन मिल सके। कार्यक्रम संस्था प्रतिनिधि जितेंद्र मेघवंशी का पूर्ण योगदान रहा।

# जिला जंबूरी में स्काउट गाइड कर रहे हुनर का प्रदर्शन

साहसिक गतिविधियों, क्विज सहित विभिन्न गतिविधियों का हुआ आयोजन। 18 फरवरी तक होगा जिला स्तरीय स्काउट गाइड प्रतियोगिता रैली का आयोजन



जयपुर. कासं

“सशक्त युवा-विकसित भारत” की थीम पर जयपुर के गोविंदपुरा रोपाड़ा में आयोजित हो रही राजस्थान राज्य स्काउट व गाइड की जिला जंबूरी में युवा स्काउट गाइड अपने हुनर का प्रदर्शन कर रहे हैं। जम्बूरी में शनिवार को साहसिक गतिविधियों, क्विज, नगर भ्रमण सहित अन्य विभिन्न गतिविधियों का आयोजन हुआ। सीओ स्काउट शरद शर्मा ने बताया कि जिला स्तरीय स्काउट गाइड प्रतियोगिता रैली में संघवार क्विज प्रतियोगिता के साथ-साथ मंकी

ब्रिज, कमांडो ब्रिज, मंकी क्राउडलिंग, रस्सी पर चढ़ना, टायर टनल, हाइड्रो क्लोरिक, लेडर क्रासिंग, टायर वॉल, बैलेस बीम, रस्सी कूद, डिब्बे गिरना, रिंग फंसाना जैसी विभिन्न साहसिक गतिविधियों का आयोजन हुआ। राजस्थान के चीफ कमिश्नर निरंजन आर्य द्वारा जंबूरी का निरीक्षण किया गया इस दौरान उन्होंने स्काउट गाइड से संवाद भी किया। ध्वजारोहण के अवसर पर राज्य प्रशिक्षण आयुक्त बन्नालाल ने बतौर मुख्य अतिथि तो वहीं, सहायक राज्य संगठन आयुक्त जयपुर मंडल दामोदर प्रसाद शर्मा ने बतौर विशिष्ट अतिथि

शिरकत की। मार्च पास्ट कंपेंटशन में विभिन्न स्थानीय संघ की टुकड़ियों ने भाग लिया। सीओ गाइड ऋतु शर्मा ने बताया कि आज विद्यार्थियों को दो दलों में बांटा गया प्रथम दल को नगर भ्रमण के लिए जयपुर शहर के विभिन्न सांस्कृतिक एवं ऐतिहासिक दर्शनिय स्थलों के भ्रमण के लिए भेजा गया। जिसमें आमेर किला, हवा महल, जंतर मंतर आदि पर्यटन स्थलों का भ्रमण स्काउट गाइड द्वारा किया गया। सीओ गाइड इंदू तंवर ने बताया कि शाम के सत्र में जयपुर जिले के पंच गौरव के अंतर्गत कबड्डी के मैचों का आयोजन रैली स्थल पर किया गया।

# टीबी मुक्त अभियान के संबंध में जिला स्तरीय स्टेक होल्डर्स की कार्यशाला का हुआ आयोजन

अलवर. कासं। कलेक्टर की अध्यक्षता में शनिवार को टीबी मुक्त अभियान के संबंध में जिला स्तरीय स्टेक होल्डर्स की कार्यशाला का आयोजन हुआ।

कलेक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला ने बताया कि जिले में 24 मार्च तक टीबी मुक्त ग्राम पंचायत के विशेष अभियान का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने जिला परिषद सीईओ, सीएमएचओ, जिला क्षय रोग अधिकारी, सभी बीसीएमओ व जिला आईसी समन्वयक को निर्देश दिए कि अभियान का व्यापक प्रचार प्रसार कराए और अभियान के तहत टीबी की समय पर पहचान, उपचार व रोकथाम के लिए काम करें। बैठक में जिला परिषद सीईओ सालुव गौरव रविंद्र व सीएमएचओ डॉ. योगेंद्र शर्मा सहित संबंधित अधिकारी व बीसीएमओ उपस्थित रहे।



# माध्यमिक शिक्षा में नए डीईओ ने किया ज्वाइन

वीकानेर. कासं

वीकानेर के मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक) का जिम्मा रामगोपाल शर्मा को दिया गया है। शर्मा इस समय बज्जू के ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के रूप में कार्यरत हैं और उन्हें जिला शिक्षा अधिकारी के रिक्त पद पर ये जिम्मेदारी रामगोपाल शर्मा को दी गई है। शनिवार को अवकाश के दिन ही शर्मा ने कार्यभार ग्रहण किया। उनके साथ बड़ी संख्या में बज्जू के शिक्षक व कर्मचारी भी जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय पहुंचे। जहां शर्मा का माला पहनाकर स्वागत किया गया और बाद में उन्हें मिठाई खिलाई गई। शर्मा ने शिक्षा विभाग के अधिकारियों की मीटिंग लेते हुए बोर्ड परीक्षा में गंभीरता से काम करने के निर्देश दिए। बोर्ड परीक्षा के लिए तत्काल कंट्रोल रूम बनाने के साथ ही एक-एक सेंटर की छानबीन करने और व्यवस्थाओं को पुख्ता करने के आदेश दिए गए हैं। अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी सुनील बोड़ा ने शर्मा का स्वागत किया।

Table with financial data for Magnanimous Trade & Finance Limited, including quarterly and annual results for 2024.

# कैपरी ग्लोबल कैपिटल लिमिटेड

पंजीकृत एवं कार्यालय:- 502, टावर-ए, फैनिलुला बिल्डिंग पार्क, सेनापति बाट पार्क, लोअर पर्ले, मुंबई-400013

Table with company details and financial information for Capri Global Capital Limited.

Table with company details and financial information for Capri Global Capital Limited, including a list of shareholders.